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Ο Μητροπολίτης Γεώργιος στην Ιερά Μονή Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου στο Μαζαράκι Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το εσπέρας της Πέμπτης 25 Σεπτεμβρίου 2025, παραμονή της 
εορτής της μεταστάσεως του Αποστόλου και Ευαγγελιστού 
Ιωάννου του Θεολόγου, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Γεώργιος χοροστάτησε στον Εσπερινό στην Ιερά Μονή Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου στο Μαζαράκι Θηβών, με τη συμμετοχή 
πάρα πολλών πιστών, που κατέκλυσαν τους χώρους της Μονής.

Το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Αχίλλιος Τσούτσουρας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Τρίκκης, ο οποίος αναφέρθηκε στον αγαπημένο μαθητή του Κυρίου 
τον Ευαγγελιστή Ιωάννη. Στη συνέχεια έγινε η λιτάνευση της εικόνας του Αγίου 
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στους χώρους του Μοναστηριού και κατόπιν στον προαύλιο χώρο 
πραγματοποιήθηκε η αρτοκλασία. Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του 
ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή, που αναφέρεται στην Σταύρωση του Χριστού: 
“Οἱ μὲν οὖν στρατιῶται ταῦτα ἐποίησαν. εἱστήκεισαν δὲ παρὰ τῷ σταυρῷ τοῦ 
᾿Ιησοῦ ἡ μήτηρ αὐτοῦ καὶ ἡ ἀδελφὴ τῆς μητρὸς αὐτοῦ, Μαρία ἡ τοῦ Κλωπᾶ καὶ 
Μαρία ἡ Μαγδαληνή. ᾿Ιησοῦς οὖν ἰδὼν τὴν μητέρα καὶ τὸν μαθητὴν παρεστῶτα ὃν 
ἠγάπα, λέγει τῇ μητρὶ αὐτοῦ· γύναι, ἴδε ὁ υἱός σου. εἶτα λέγει τῷ μαθητῇ· ἰδοὺ ἡ 
μήτηρ σου. καὶ ἀπ’ ἐκείνης τῆς ὥρας ἔλαβεν ὁ μαθητὴς αὐτὴν εἰς τὰ ἴδια.” Επίσης, 
αναφέρθηκε στην Ιερά Μονή τονίζοντας ότι είναι ένας χώρος που αναπαύει 
πνευματικά τους ανθρώπους που προσέρχονται σε αυτό, ευχαρίστησε όλους τους 
προσκυνητές και ευχήθηκε στην οσιολογιωτάτη Γερόντισσα Ευπραξία και την 
αδελφότητα της Μονής.

Το πρωί της Παρασκευής 26 Σεπτεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Γεώργιος μετέβη στο Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροβολικού Θηβών, όπου τέλεσε 
την ορκωμοσία των νεοσύλλεκτων οπλιτών με την παρουσία των στρατιωτικών 
και πολιτικών αρχών και των συγγενών των οπλιτών, και στη συνέχεια 
παρακολούθησε την παρέλαση των οπλιτών.

Επίσης, το εσπέρας της Τετάρτης 23 Σεπτεμβρίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον 
Αγιασμό των εγκαινίων της αίθουσας «Κωνσταντίνου και Αγλαΐας 
Παπαπαναγιώτου», στον Πολυχώρο Πολιτισμού του Δήμου Λεβαδέων στο νέο 
Δημαρχείο, με την παρουσία των τοπικών αρχών, εκπροσώπων φορέων και 
συλλόγων της περιοχής, συγγενών των δωρητών και κατοίκων της πόλεως.














